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To: IEEETIN@rivm ni]
From: 5.1.2e |s12¢] 5.1.2e

Sent: Wed 12/16/2020 8:04:10 AM

Subject: FW: Vaccinatievergoeding 20201206_V1

Received: Wed 12/16/2020 8:04:11 AM

Vaccinatievergoeding 20201206 V1.1.docx

Deze nota bedoelde ik!

Met vriendelijke groet,

Rijksinstituut voor Volksgezondheid
en Milieu

Ministerfe van Volksgezondheid,
Welzijn en Spont

Dienst Vaccinvoorziening en Preventieprogramma’s (RIVM-DVP)

E

trom: EXER) HEE EDSent: woensdag 9 december 2020 08:04

@rivm.nl>

@rivm.ni>; [HE] EXER] EEE @rivm.n1>; [EXER IE EXE)EEEev n>
Subject: RE: Vaccinatievergoeding 20201206V1

ac |
In reactie op je opmerkingen:

e Erstond “de vaccins worden om niet geleverd”. Hiermee wordt “gratis / zonder kosten” bedoeld. —

Aangepast in

bijgesloten versie V1.1

* Goed punt —toegevoegd bovenaan pag 2

Met vriendelijke groet,

Rijksinstituut voor Volksgezondheid
en Milieu

Ministerfe van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Dienst Vaccinvoorziening en Preventieprogramma’s (RIVM-DVP)

From: (EES IKE SEEo >
Sent: dinsdag 8 december 2020 18:29

~ER EEE rivm.nl>
Cc: ERE < rivm.nl>; Kak 5128 51.2¢ [ITAA
Subject: RE: Vaccinatievergoeding 20201206V1

Dank, gelezen. Helder verhaal w.m.b.

Twee opmerkingen:



1027835

e Aan einde blz. 1 staat een kromme zin (“De vaccins (...) niet geleverd.”). Wat wordt hier bedoeld?

+ Moeten we niet ook in memo opnemen dat in begroting covid-19 door is opgenomen

dat"EENeuro entvergoedingen qua kosten begroot zijn voor RIVM?

Insteek is bespreking as. donderdag in stuurgroep covid-19. Memo ligt ook al bij

Met vriendelijke groet,

51.2e 512 5.1.2e

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven

@rivm.nl
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